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Der Landkreis Tübingen bietet erstklassige 
Zukunftsperspektiven und eine hohe Lebensqua-
lität. Beste Voraussetzungen für Ihre berufliche 
Karriere in unserem modernen und dienstleis-
tungsorientierten Landratsamt mit einem vielsei-
tigen Aufgabenbereich. 
 

Das Landratsamt Tübingen sucht zum nächst-
möglichen Zeitpunkt für die Abteilung Soziales 
eine  

 
stellvertretende Abteilungsleitung für den Bereich 

Sozialplanung und Pflegestützpunkt (w/m) 
 
 

Die Abteilung Soziales besteht aus mehr als 120 Mitarbeiterinnen und Mitarbei-
tern. Die Abteilungsleitung wird in den Bereichen „Querschnittsaufgaben“ und 
„Sozialplanung“ durch zwei stellvertretende Abteilungsleitungen unterstützt. Im  
Bereich Sozialplanung sind derzeit 5 Planerinnen beschäftigt. Im Pflegestütz-
punkt (PSP) kommen 6 Mitarbeiterinnen an drei Standorten zum Einsatz. 
 

Ihr Aufgabengebiet umfasst insbesondere: 

 Ständige Stellvertretung der Abteilungsleitung im Bereich Sozialpla-
nung/Pflegestützpunkt und Führung dieser Einheit 

 Sicherung einer bedarfsgerechten und wirkungsorientierten Sozialplanung 
des Landkreises 

 Kooperation mit Einrichtungsträgern, Leistungserbringern und Netzwerk-
partnern im Bereich Sozialplanung/Pflegestützpunkt   

 die Bewertung von sozialplanerischen Fragestellungen und daraus folgen-
der Handlungsbedarfe 

 Verantwortliche Umsetzung des Integrationsplans, der Fortschreibung der 
Seniorenplanung und der Entwicklung eines Konzeptes für Suchtpräventi-
on 

 Teilnahme, Moderation und Leitung von Gremien, Foren und Arbeitsgrup-
pen im Bereich Sozialplanung und Pflegestützpunkt 

 Aushandlung von Leistungsvereinbarungen und Verträgen mit Trägern und 
Leistungserbringern  

 

Wir erwarten von Ihnen: 

 ein abgeschlossenes sozialwissenschaftliches Studium oder ein abge-
schlossenes Studium als Dipl. Verwaltungswirt bzw. Dipl. Verwaltungswir-
tin (FH) bzw. Bachelor of Arts -Public Management-  

 umfassende Fachkenntnisse im Bereich Sozialplanung und Sozialleis-
tungsgewährung 

 Leistungsbereitschaft als Teil eines motivierten Leitungsteams 

 die Fähigkeit analytisch, strukturiert, konzeptionell und wissenschaftlich zu 
arbeiten 

 Moderationserfahrung und Führungskompetenz 

 Entscheidungsfreude und Kommunikationsfähigkeit  
 

Wir bieten Ihnen: 

 eine unbefristete Vollzeitstelle in S 18 TVöD SuE / EG 12 TVöD / Bes. Gr. 
A 13  

 ein Personalentwicklungskonzept mit umfassenden persönlichen Fort- und 
Weiterbildungsmöglichkeiten 

 Chancengleichheitsplan und Betriebliches Gesundheitsmanagement 

 sehr gute Rahmenbedingungen zur Vereinbarkeit von Familie und Beruf, 
insbesondere flexible Arbeitszeitmodelle 

 einen attraktiven Arbeitsplatz in einer modernen Kreisverwaltung mit 
wertschätzender Unternehmenskultur 

 Zuschuss zum Jobticket 
 

Schwerbehinderte oder gleichgestellte Bewerberinnen und Bewerber berück-
sichtigen wir nach den Zielsetzungen des Schwerbehindertenrechts. 
 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns! 
Nähere Auskünfte erhalten Sie gerne von der Leiterin der Abteilung Soziales, 
Frau Iris Ackermann, Tel.: 07071 207-2001. Bitte senden Sie Ihre Bewerbung 
bis 28.07.2017 unter Angabe der Kennziffer 71/2017 an das Landratsamt 
Tübingen, Abteilung Personal, Wilhelm-Keil-Str. 50, 72072 Tübingen. Eine 
Rückmeldung erhalten Sie per E-Mail. Nutzen Sie unser Angebot zur komfortab-
len Online-Bewerbung auf http://www.kreis-tuebingen.de/Stellenangebote 

 


